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LEM JAltti.
— Táviratok és telefon-hirek. —

A marosvásárhelyi választás.
Marosvásárhely, aug. 14. A ma­

rosvásárhelyi első választókerületben, mely­
nek mandátuma Sebes Dénes képviselő 
lemondása következtében üresedett meg, 
ma volt az uj választás. Két függetlenségi 
jelölt állott egymással szemben: Szakács 
Péter es Fenyvesi Soma dr. Mindkét jelölt 
érdekében rendkívül nagy agitáczió folyt. 
Fenyvesi Soma táviratban feljelentette a 
belügyminiszternél lorday István földbir­
tokost, az itteni „Szántó társulat“ elnökét, 
és bűnvádi följelentést is tett ellene, mert 
a Fenyvesi párti választókat azzal a fenye­
getéssel fölemlítette meg, hogy ki fogják 
őket zárni a társulatból.

A belügyminiszter a távirati följe­
lentésre azonnal utasította a polgármes­
tert, hogy az ügyet vizsgálja meg. A vá­
rosi tanácstestület nyomban összeült és 
lorday határozatát megsemmisítette. Egy­
ben kimondotta, hogy amennyiben a 
jövőben a „Szántó-társulat“ az alapsza­
bályoktól eltérő ügyekkel fog foglalkozni, 
azonnal föloszlatja a társulatot. A Feny­
vesi részéről emelt vádat beigazoltnak 
jelentette ki. A tanács határozata nagy 
izgatottságot keltett. Az ügyészség is 
megindította a bűnvádi eljárást lorday ellen.

A szavazás rendkívül izgatott han­

gulatban csak dél leié kezdődhetett meg. 
A rend fenntartására száz gyalogos kato­
nát, negyven huszárt és húsz csendőrt 
rendeltek ki.

A választás folyamán a szavazató* * 
aránya a következőképpen alakult:

Délután J órakor.
Fenyvesi Soma 250 
Szakács Péter 190

<V

$

Jekelfalussy Lajos honvédelmi miniszter 
ellen volt ispánja, Kovács György indított, 
ítélethozatalra ma sem került a sor. A 
biró elrendelte a bizonyítást arra nézve, 
hogy a csendőrök Kovácstól tényleg erő­
szakkal hajtották he a kereseti összeget. 
Ezért a tárgyalás folytatását augusztus

L-U-éré halasztottarr^

Délután 4 órakor :
Fenyvesi Soma 284 
Szakács Péter 242

Ekkor a zárórát délutáni 5 órára 
tűzték ki.

Öt óra után a választási elnök ki­
hirdette az eredményt, mely szerint a le­
adott 541 szavazatból Fenyvesi Soma 
294, Szakács Péter pedig 247 szavazatot 
kapott. Eszerint Fenyiest Somát 47 sza­
vazattöbbséggel országgyűlési képviselővé 
választották.

A választás folyamán tiz Szakács­
párti választó jelentkezett, előadván, hogy 
fejenkint 200 koronát Ígértek nekik, ha 
Fenyvesi Somára szavaznak. Az esetről 
jegyzőkönyvet vettek föl.

Rendzavarás a választásnál nem tör­
tént.

A honvédelmi miniszter pőre.
Budapest, aug. 14. A járásbíróság 

ma tárgyalta ismét azt a port, amelyet

*9 A ozár szolgaszemélyzete 
fellázadt.

Saent-Pétervár, aug. 14 A peter-
hoti czári palota szolgaszemélyzete fel­
lázadt. Tizennyolcz embert letartóztattak és 
kettőt nyomban főbe lőttek.

öngyilkos földbirtokos.
S'aékesfej érvár, aug. 14. Gaal 

Ernő dúsgazdag földbirtokos apósának, 
Fiáth József földbirtokosnak a lakásán 
idegbaja miatt agyonlőtte magát.

A vérengző csendőr.
Saabadka, aug. 14. Ma ismét meg­

halt a vérengző csendőr áldozatainak 
egyike. A csendőr holttestét ma fel bon- 
czolták s az orvosi vizsgálat megállapí­
totta, hogy Kovács István csendőr ittas­
ság következtében beállott hirtelen elme- 
zavarában követte el a vérengzést.

„A TENGERPART" TARCZÁJA
Jim atyja.

irta : Alatt Brodrick.
Jim édesanyja, kinek valódi neve Gra- 

ven-né volt, de akit mindenki Mrs Raymond 
név alatt ismert, bedfordi kis lakásában szá­
moló könyve fölé volt hajolva.

Hűvös deczemberi nap volt, s a hervadni 
kezdő, de még mindig gyönyörű szép asz- 
szony az ablak mellett azon törte a fejét, 
hogyan teremtsen pénzt arra, hogy fiát. Jim-et 
annak idején az egyetemre küldhesse. Ő maga 
egy iskolában tanított, s bár a fiú ügyes és 
szorgalmas volt, úgy találta, hogy ezt az 
újabb kiadási többletet képtelen lesz fe­
dezni.

Egy-két regényt is irt már, s az ezekért 
kapott pénzt a takarékpenztarba tette, de bi­
zony egy kisebb betegség miatt egyszer már 
ehhez is kénytelen volt hozzányúlni. Pedig 
Jim már 18 esztendős.

Gondolataiból a postás kopogtatása za­
varta töl. Egy levelet hozott, melyet az asz- 
szony a legnagyobb meglepetéssel olvasott.

Ez állt a levélben :
Asszonyom,

mint Silas Fawkes hagyatékának kezelői, 
tudomására hozzuk, hogy a boldogult 5000 
font erejéig emlékezett meg önről végrendele­
tében. Ez az összeg már julius óta egv bank­
nál van leletbe helyezve, mivel kegyed, da-

czára a »Daily News«-ban közzétett hirde­
tésünknek, a mai napig nem jelentkezett. Teg­
nap azonban dr Drummond Manchesterből 
arról értesít bennünket, hogy kegyed és 
Agaiba, Benzon Edward és neje Brown Loise 
leánya, tulajdonképpen egy és ugyanazon sze­
mély s így az örökség — ha ön különben 
igazolni tudja személyazonosságát — azonnal 
fölvehető.

Tisztelettel stb.
Tibbitson lobiás.

Agathát annyira meglepte a dolog, hogy 
eleinte nem akart benne hinni. De aztan eszébe 
jutott, hogy atyját valamikor Fawkes Silas 
meglopta s Amerikába szökött. Talán most 
gyermekével szemben akarta jóvá tenni 
bűnét I

Boldogan nézett ki az ablakon, arra, a 
merről a fiát várta. És mikor néhány perez 
múlva örömkönyek közt mondta el neki, hogy 
jövője immár biztosítva van, a fiú átszellemült 
arczczal szólt:

— Most már visszajöhet az apám !
Az asszony az ajkába harapott Sohasem 

mondta el fiának, hogy apja gazember, aki a 
rabok között tölti életét. Azt hazudta neki, 
hogy világgá ment, hogy nekik vagyont sze­
rezzen, s bizonyosan elpusztult a meddő küz­
delemben.

Néhány napig nyugodtan éltek ezután. Az 
egyik napilap Megbánás czim alatt hozta a 
Silas Fawkes hagyatékának törte.letet.

Egy este pedig fia a következőket olvasta 
fel anyjának :

Szabadulás a börtönből.
Princetownban két rab munka közben 

megszökött a börtönből. Sűrű eső esett s igy 
csak akkor vették észre menekülésüket, mikor 
már lehetetlen volt őket utolérni Az űrök 
utánuk lőttek és Shrewsbury Michel halálosan 
találva összeesett. Crawen Mark azonban to­
vább futott s a nagy ködben teljesen nyoma 
veszett.«

Agatha halálsápadt arczczal hallgatta, de 
nem szólt semmit. Másnap reggel azonban ő 
maga olvasta el a lapokat. Csakhamar meg is 
találta, amit keresett.

• A princetowni rabok egyike, — kiről 
tegnapi lapunkban már megemlékeztünk — 
Crawen Mark, ma éjjel halva találtatott a lymei 
alagutban. Az arcza teljesen felismcrhetetlen 
volt, azt szétzúzta a mozdony, de rabruháiból 
meg lehetett állapítani személyazonosságát.•

Egész nap, egész estig hálaimát mormo­
gott az asszony. Most már szeretett Jimje so­
hasem fogja megtudni a valót 1 Ma reggel már 
beküldte őt Londonba, Erumond úrhoz s csak 
másnap estére várta vissza. Éppen az ajtó­
kat akarta bezárni, mikor a lépcső aljában 
jajgatást hallott.

Kiment.
De ki irná le rémületet, mikor halottnak 

vélt férjét látta maga előtt állani, azt az em­
bert, akit többrendbeli csalásért és egyébb 
gaztettekért 19 év előtt hurczolt el mellőle a 
rendőrség.

— Mark, — szólt halkan — jöjj be, ha 
I fáradt vagy, megpihenni. De itt nem marad- 
* hatsz ! Jim megtudná 1



A TENGERPART 1906. augusztus 15.

A nyári hajóraj Fiúméban.
Holnap, szerdán eikezik meg Pólából a 

fiumei kikötőbe g\ akorlatozó nyári hajórajunk, 
amely kilencz nagy csatahajóból es a törpeJó- 
flottaba all. A flotta e hó 19-eig marad Fiú­
méban.

Káka Sándor grot, kormányzó a flotta 
latogatasa alkalmából palotájában fényes ün­
nepségekét fog rendezni. A palota csarnoká­
ban. amelyet teljesen ataiakitanak c czclbol, 
serényen folynak a díszítési munkálatok, 
amelyekkel holnap készülnek e-.

A koimányzó e hó 17-én, péntekén eb.det 
ad a palotában, amelyre a flotta tisztikarán 
kívül a polgári hatóságok tejei is hivatalosak 
lesznek

Este soiree esz a palota csainokaban.
A'akó gróf. hogy a flotta tisztikarának 

művészi szórakozást is nyújtson, elsőrendű

az »Aspern« czirkálóhajo Sellner I ipót tregajta- 
kapitány parancsnoksága alatt.

A II. hadosztályba, amelynek Haus Antal 
ellentengernagy a parancsnoka, tartozik: a 
»Budapest«, a «Monarch« csatahajó Lanjus 
Karoly gróf sorhajókapitány parancsnoksága 
alatt ; a »Wien« (Obenmüller Károly fregatta- 
kapitány) ; továbbá a »Zenta« czirkálóhajo 
(Kirtner Mihály tregattaknpilány).

A III hadosztály Ziegler Luczián ellen­
tengernagy purancsnoksága. al a következő ha­
lókból áll: a «Szigetvár», továbbá a «St. 
Georg» czirkáló parancsnoka Böchmann sor­
hajókapitány: a «Kaiser Karl VI.» czirkáló 
(Pebai X’incze sorhajó-kapitany); a «Trabant»

I torpedóhajó (Janitti Armin kon ett-kapitány); 
|a «Komet» torpedóhajó (Kei! Ferencz korvett- 
I kapitány); a «Huszár» torpedóhajó (Rais 
■ korvett-kapitány); a «Kaiman» torpedóhajó 
(Top er Lajos korvett-kapitány és még 9 tor- 

1 pedóh ijó.
A látogatóba érkező hajóraj személyzete 

góoo főből áll A tüzérség felszerelése 402

— A holnapi búcsú Holnap, Nagy­
boldogasszony ünnepe alkalmából búcsú lesz 
Fiúméban. A búcsú alkalmára már számos 
elárusító bódét epitettek lel a Scoglietto-téren. 
Már eddig is igen sokan erkeztek városunkba 
a vidék községeiből a holnapi búcsúra. Ezek­
nek nagy része tegnrp es ma meglátogatta a 
terszattói templomot, s az éjjelt, mint szokásos, 
a kapuczinus-templo m körül töltötték. Mint­
hogy a búcsúra szép idő Ígérkezik, előrelátható, 
hogy a nép a holnapi napot vidáman, jo 
kedvvel fogja eltölteni es j) vásárjuk lesz az 
alkalmi elárusítóknak.

— A tengerésznövendékek haza­
érkezése Az »Elisabeth« hadihajó, amelyen 
a fiumei tengerészeti akadémia növendékei 

! szünidei tanulmányutat tettek, holnap, szerdán 
kikötőnkbe érkezik.

Három uj pénzintézet Fiumé-

íővárosi művészekét hivott meg c ho 18-áta, 
akik a kormányzói palotában fényes műsor 
kereteben nagyszabású müveszestet rendeznek. 
A művészek részére, akik már csütörtökön ér­
keznek Fiúméba, az Europa szállóban beültek

Előfizetési felhívás.
„A Tengerpart“, Fiume egyetlen reg­

geli magyar napilapja, az ünnep- és vasárnapo­
kat követő napok kivételeve! naponkint reggel 
hat órakor jelenik meg.

Népbank Részvénytársaság már elfoglalta And- 
rássy-utezai helyiségét ugyanabban az épület­
ben. ahol a vele rokon Előleg- és Hitetssóvet- 
kezet irodája van. Az uj bank szeptember első 
felében kezdi meg működését. Ezenkívül két

lukas'. A király születése napját ekeppen ie- 
nyesen lugja-% megünnepelni a kormányzói pa­
lotában

Az ünnepségek másnap a hadihajókon 
folytatódnak A kormányzó tiszteletére ugyanis 
nag\ lakomat adnak vasárnap, e ho 19-én az 
„Árpád" nevű hadinajón.

A látogatóba érkező hajoraj a következő 
hadihajókból log ullani »X\ ien«, »Budapest«, 
• Monarch«, »Erzherzog Karl«, »Arpad«, »Ba- 
benberg«, »Habsburg», »S-mct Georg« es a 
»Kaiser Kail X!... Ezekhez a torpeduflotta 
következő vezető hajúi csatlakoznak. »Sziget- 
xai«, »Aspern« es »Zenta«, továbbá a »lia- 
bant«, »Komei«, »Huszar« es »Kaiman« 
oczeanjaro torpedók és még 9 első osztályú 
torpedönaszad.

A hajoraj hatom hadosztályból cs a tor- 
pedóhajók osztályából a 1. A flotta es az 1. 
hadosztály parancsnoka Jedtua Lipót lovag 
ellentengernagy.

Az l. hadosztályba taitozik a »Habsburg« 
csatahajó, amelynek Kunsti Lajos sorhajókapi­
tány a parancsnoka; az »Arpad« Baselli sor­
hajókapitány parancsnoksága alatt; a »Ba­
benberg« (Grinzenberger Frigyes sorhajókapi­
tány parancsnok) ; az »Erzherzog Karl« 
(Schwarz Konstantin sorhajókapitány); továbbá

A menekült lassan felvánszorgott a lép­
csőn s egy divánra roskadt.

— Pedig most már veled akarok élni. 
Sajátságos véletlen folytán az a lap, amelyben 
örökségedről szó van, a kezemhez jutott — 
mormolta — Csodalatos módon menekültem

Klólizetési Arak.
Helyben házhoz hordva, vagy vidékre p 

U n küldve :
Kgész ex re.................................. 24 korona
Kél évre....................................... 12 ,.
Negyedévre.................................... •»
Egy hónapra............................- 2 ,.

Egyes szám ara li fillér.
A fiumei allami- es magántisztviselőket 

abban a kedvezményben részesítjük, hogy a 
lapot ew 11 korona 40 fillérért, tehat havi 
előfizetéssel 1 korona 20 fillérért kapják 
názhoz hordva.

Előfizetést bármely naptól ke'dve fölvesz
„A Tengerpart“ kiadóhivatala

Fiume, Híva Szápáry, Adria-palota.

KÜWFÉf-E
Lapunk legközelebbi száma Nagy 

boldogasszony holnapi ünnepe miatt e 
hó 17-ón, pénteken reggel fog meg­
jelenni

— A kormányzó itthon Nákó Sándor 
gróf, Iliiméi kormányzó hat heti távolléte után 
ma reggel a gyorsvonattal a fővárosból haza­
érkezett. A gróf ma nem fogadott látogatáso­
kat. Délután fél hatkor a kormányzó a »Klo- 
tild c gőzösön Abbáziába tett kirándulást, 
amelyről esti tiz órakor érkezett vissza.

A menekült csendesen feküdt helyén. Mi­
dkor az orvost meglátta, meglógta a kezét.

— Így kell találkoznunk — mondta. — 
X-'ajjon a jóakarat elég-e arra, hogy megtisz­
títsa az embert bűneitől ?

— Ez az első lépés reá — válaszolt az

uj pénzintézet letelepedése \'an kilátásban vá­
rosunkban. Az egyik a Zágrábban székelő 
Első Horváf lakaiékpénz/ár-nak a fiókja lesz 
és már kibérelte a Miazzi-féle Adamich téri 

: fodrászüzlet helyiségeit; a másik pedig egy 
i horvát agrárbank-réssr'énytársaság lesz, amely 
az Isztriái, a Ualmácziai és a Fiume környéké­
ben horvátokat akarja olcsó jelzáloghitelekkel 

I támogatni.
— Fenice-azinkör. Ma este a Fenice- 

! színkörben a következő mozgófényképeket mu­
tatták be: Kirándulás a hegyekbe; a rajah 

i tolvaja; Kairo és a pyramisok; amerikai bör­
tönökből megszökött gályarnbok s több más 
kepei. Az előadáson nagy közönség veit részt.

! A közönség érdekében felhívjuk a rendőrség 
figyelmét a »mulók«ra, akik a kaizatiól az 
előadásokat napról napra folytonos kiabálással 
és dobogással zavarják.

— Az abbáziai zenekari sztrájk 
Az abbáziai fürdői zenekar sztrájkjáról szóló 

'hírünket egy helybeli estilap ma megczáfolta. 
Pedig a dolog szóról-szóra úgy történt, ahogy 

' megírtuk ; tanú erre a Quarnero-kávéház egész 
' jelen volt közönségé. Nem csodáljuk egyébként, 
'hogy az illető lap kissé elmaradt az informá- 
j czió gyorsasága tekintetében, mert az a forrás, 
! ahonnan, mint mondja, a czáfolatot mentette, 
|maga is — kellő hivatalos lassúsággal — csak 
ma délután kapta meg az esetről a bejelentést.

■ Croci fürdőigazgató ma delben a fürdőbizott- 
j sag egybehivásat kérte ez ügyben, mely még 
I e héten tartandó üle<ében fog a zenekari

meg. Isten akarata \ olt. A lymei alagutban 
halxa feküdt egy ember, annak ruháit atcse 
réltem a magaméival s azután a gyorsvonat 
vágányára fektettem öt. Azóta folyton bujká­
lok. De ezentúl becsületes eletet akarok kez­
deni'

Az asszony letérdelt melle n padlóra.
— Mark, — szólt összetett kézzel — itt 

nem maradhatsz. Te nem is tudod . . . 
távozásod után két hónappal fiunk született. 
Raymond Jimnek keresztellettem, nem adhat­
tam neki a te nevedet, ó nem tudja vétkedet, 
emlékedet tiszteli és szereti. Mark ! Ne öld 
meg a lelket, a hitet az emberekben! Neked 
adom összes eddigi, félretett keresményemet, 
de az ötezer fonthoz nincs jogod nyúlni. Az 
kell neki, az egyetemre

E perezben válási csengetett a kapun és 
az asszony ijedten szaladt az ajtóhoz. De 
aztan megkönnyebbülten ismerte fel Denis or­
vost, gyermekkori egyetlen barátját

— Oh doktor, — ő visszajött — szólt 
dadogva. — Menjen be hozzá!

orvos.
— Rossz ember voltam
— Tudom.
— De nem tudtam, hogy fiam van. Oh, 

hozzon egy arczképet, hadd lássam legalább
'gy! Az orvos a mellékszobába ment es csak­
hamar visszatért onnan.

— A homloka az atyámé, — szólt a me­
nekült a képet a kezében tartva — okos, ne­
mes homlok. A szemei, azok az enyémek, de 
a szája és gyöngéd, bájos álla az anyjáé!

Elhallgatott. Majd újra kezdte :
— Isten ! Hagyj meghalni!
Az orvos csendesen kiment. És mikor fél 

óra múlva Agatha meleg levessel belépett, a 
menekült már egy jobb hazába költözött. Az 
asszony letérdelt mellé és megcsókolta össze­
tett kezét.

— Jimért tetted — mondta halkan. — Én 
tudom. Légy áldott érte haló porodban, én 
szegény uram !

sztrájk ügyével foglalkozni.
— A vámügyi tanács. A kereskede­

lemügyi miniszter immár megalakította a vám­
ügyi tanácsot, a király által jóváhagyott sza­
bályzat alapján. A tanács elnöke Szterényi 
József kereskedelemügyi államtitkár. A tanacsba 
a fiumei kereskedelmi és iparkamara három év 
tartamára alelnökét, Walluschnig Antalt küldte 
ki. A zágrábi kamarát Kresics Milán, a zenggü 
Cthlar Sebald és az eszékit Plavcsics A. Mik­
lós képviseli a tanácsban.

— Jön a »Carpathian Akivándorlókat 
szállító »Carpathia« Cunard-gőzöst csütöi tökre 
várják Fiúméba. A hajó alkalmasint e hó 
21-én indul innen vissza New-Yorkba.

— Hajósok figyelmébe A révkapi­
tányság felhívja a fiumei hajósokat, hogy 
okmányaik ellenőrzése végett jelentkezzenek a 
nevezett hatóságnál. Akik a jelentkezést elmu­
lasztják, azoktól megvonják a hajózási enge­
délyt.
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— A vasúti árvaház szelvényei A
vasutas szövetség u vasutasok árváinak atva- 
házai akar létesíteni. Az árvaházi alap egyik 
jövedelmet a kibocsátott szelvények kepezik. 
melyeket a szövetségi tagok árusítanak. E 
nemes czclt a közönség pártfogásába ajánljak.

— A -Báthory* balesete Az Adria 
tengerhajózási társaság •Báthory* nevű gőzöse 
a minap, mikor kihaladt a szulinai kikötőből, 
zátonyra .terült. A rakomány nagy részét le 
kellett rakni a hajóról, mire lefuthatott a zá­
tonyról. A «Báthory* nem sérült meg.

Hajók forgalma. Tegnap és in i a 
következő hajók érkeztek a fiumei kikötőbe : 
a «Giuseppe de Felice* olasz hajó Siracusábol 
es a «Cattina* görög hajó Catacoloból. — El­
indultak: a «Plitvice* Adria-gőzös S -.ulinába ; 
az «Albania* osztrák gőzös Ragtisavecchiába ; 
a «Venus» osztr.ik gőzös Ratumba; az «An- 
drássy* Adria-gőzös Valenciába es a «Baross* 
Adria-gőzös G asgowba.

— Kirándulások a tengeren A
Magyar-hörvát tengeri gőzhajózási társas ig 
ma, szerdin a következő tenge1 i ki­
rándulásokat rendezi :

lkába es Lovranába a Sava hajóval 
délután 3 órakor, érintve oda menet Volosz- 
kát és Abbáziát. Visszajövet Lovramúból 7 és 
"• 15 órakor. Jegy ára oda es vissza 80 filler.

Abbáziába a Lovrana es Stefánia hajókkal 
felváltva d. e. 7, 8, 9, 10, 11 es deli 12 óra­
kor, valamint délután 2, 3, 4, 5, 6 7 és 8' ,
órakor. Az utolsó hajó Abbáziából (>ste 10 
órakor indul. Menetár oda és vissza 1 korona 
20 fillér személyenként.

Púi toréba és Buccariba az Abbázia gőzössel 
két kirándulás és pedig d. e. 10 órakor és 
délután 3 órakor, érintve menet es eset­
leg jövet is Úri ni kikötőjét. Indulás Buccariból 
vissza d. u. 1 órakor es este 7 órakor. 
Menetár oda es vissza személyenként 80 
fillér.

Csütörtökön, folyó hó 16-án Voloscába 
az ottani Szent-Rókus-napi búcsú alkalmából. 
Indulás Fiúméból 5 órakor d. c. a Sokol gő­
zössel, 10 órakor d. e. a Sava gőzössel, 3 
órakor d. u. a Sava gőzössel, 4 órakor a 
Sokol gőzössel. Vissza Voloscából 1 1 órakor 
d. e, a Sokol gő őssé', 1.25 órakor d. u. a 
Sava gőzössel, 8 órakor d. u. a So-hV gőzös- 
zel. Menet ár oda és vissza személyenként 80 
fillér.

— Hajójáratok menetrendváltozása.
A Magyar-horvát tengeri gőzhajózási részvény- 
társaság a következő menetrendváltozásokat 
teszi közzé :

A fiúmé—czirkvenicza—novii vonalon aug. 
10-étől kezdve a következő menetrend lépett 
eleibe : Indulás Fiúméból délelőtt 9 órakor és 
délután 5 órakor. Indulás Móriból hajnali 5 
órakor és délután 1 órakor.

A buccarii vonalon augusztus hó 13-ától 
kezdve az első járat indulása Buccariból reg­
gel 6 óra 15 peiczkor, mig a második járat 
indulása és érkezése változatlan marad.

— Férje áldozata. Fatour Mihály teg­
nap reggel 5 órakor részegen ment haza a 
Belvedere superiorén levő lakására. Felesége 
emiatt szemrehányást tett neki, mire Fatour 
hasbarugta nejét, aki nyomban összerogyott. 
A szerencsétlen asszonyt a kórházba szállí­
tották. Állapota életveszélyes, mert a rúgás 
oly erős volt, hogy testéből patakokban öm­
lött a vér. Fatour eltűnt hazulról.

— Eltűnt leány. Tóth Lajos pénzügy- 
őrségi tővigyázó jelentést tett a rendőrségen, 
hogy leánya, a 18 éves Mária vasárnap reggel 
elment hazulról s azóta nem tért vissza. A 
leányt vasárnap Rácz Lajos pénzügyőrrel látták 
sétálni. A rendőrség körözi a leányt.

— Mérsékelt vasúti jegyek Buda­
pestre. Az ez évi Szent István-ünnep alkalmából 
a magyai államvasutak igazgatóságától vett 
értesítés szerint az összes állomásokról — az 
üzemben álló helyiérdekű vasutak állomásai­
nak és a szomszédos forgalomnak kizárásával 
— mindhárom kocsiosztályra nezve Budapestre 
mintegy jo százalékkal mérsékelt áru menct-

■ I

térti jegyek adatnak ki. Ezek a menettérti 
jegyek folyó évi augusztus 18, 19 es 20. nap­
ján — az utóbbi napokban csak a reggeli 
órákban — valamennyi személyszállító vonat­
hoz (expresszvonatok kivételével) fognak kia­
datni. A menettérti jegyek y naP*g érvényesek 
oly módon, hogy a kiadás napját első napnak 
számítva, érvényességük az 5. napon éjfélkor 
lejár, megjegyezvén azonban, hogy a vissza­
térés legkorábban csak augusztas hónap 20 an 
délután történik ; korábbi visszatérés eseten a 
jegyek érvénytelenek. Az utazás megszakításá­
nak sem menet, sem jövetkor nincs helye. 
Gyermekeknek külön kedvezményt nem ad­
nak.

— Árverés a vasúti állomáson. A
vasúti kocsikban es az állom isi helyiségben 
elhagyott tárgyak úgymint: bőröndök, táskák, 
kalapok, ruha és fehérnemüek, botok, naper­
nyők, esernyők stb. a vasúti állomáson a régi 
tiizöri laktanyában augusztus 17-én de után 2 

j órakor nyilvános árverés utján eladásra kerül- 
1 nek. A befolyó összeget a h ívbeli várost s e- 
1 genyalap javr.ra fogjak forditanv

— Állandó műkedvelői kiállítás A
• Magyar Műkedvelők Társulata* közgyűlési 
határozatából kifolyólag felhívja mindazokat, 
akik a november hó 15-én megnyíló kiállításon 
részt-, enni óhajtanak, hogy ebbeh szándékukat 
legkésőbb szeptember hó 1-ig jelentsék be, 
mert ezentúl bejelentések figyelembe nem ve­
tetnek. Akik a rajzolássá, a festészettel, a 
szobrászattal, a fényképészettel vagy a kézi 
ügyességre valló egvébb munkák egvikével — 
nem hi - atásszerüleg — log'alkoznak, még leg­
szerényebb munkával is résztvehetnek. Mint 
értesülünk, az igazgató-választmány legközelebb 
összeül, hogy a hölgybizottságot, amely iránt 
élénk érdeklődés mutatkozik, megalakítsa. A 
társulat irodája jelenleg Búd -pesten, a Ke re • 
pesi-ut 17. szám alatt van. Érdeklődőknek 
prospektust szívesen küld a társulat iga/gató- 
sága.

— Czirkveniczába menők ügyei­
mébe. Ajánljuk a tengeri fürdőinket látogató 
magyar közönségnek Valják Gábor »Crkvetnca* 
vendéglőjét Cz rkveniczában. Magyar konyha. 
Pensio lakás nélkül 3—5 koronáig.

Olvasóink figyelmébe. Lapunk egyes 
példányai kaphatók az Ivanich-féle hir- 
lapeltírusitó üzletben, Via Ríva fi szám — 
A in kir. dohánynagv tőzsdében Piazza 
Elisabetta. Capndi Romualdo likör-
iizletében, Deák-Corso. Dev g covich Giov. 
trafikban Riva Szápdry. Barbis Giov. 
trafikban, Via Adamich és kiadóhivatalunk­
ban (»Unió»-nyomda. Riva Szápdry, Adria- 
palota.)

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán. 

Felelős szerkesztő 
Murai Jenő. 

Kiadótulajdonos :
• Unió» könyvnyomdai míiintézet.

MIENS

Bor-eladás!
Természetes tiszti megyerországl és dal- 

méczial asztali boraim kitűnő minőségeit köz­
vetlen a tisztelt fogyasztó közönséggel akarom 
megismertetni, sjénlom:

Szekszárdi 2 éves rizling literjét 44 fiit. 
lalmácziai 2 „ fehérbor „ 40 „

„ pompás siller „ 36 „
Legkisebb vétel 30 liter, mely klvénatre 

költség nélkUI hézhoz küldetik és csupán • 
városi fogyasztási adó lesz ktilön felszámítva.

Mintát komoly érdeklődök ingyen és bér- 
mentve kapnak :
....... PAUK ÖDÖN

borkereskedő.
FIUME - Szabad kikötő - Fll'ME. 
= Telefon 470 szám. zu:

Korvxmáronok nagyobb vitel 
esetén külön árajánlatot kapnak.

Bellevue a*

Í§3lSs[£!l6||fc5jfr5jrö)

CÄNTRIDÄ
NAGY TENGERI FÜRDŐ.

Oertdéglö árnyékos kertben. — Csinosan bútorozott 
vendégszobák, üillamos világilás. — Diz a fiumei 
vízvezetékitől. —- Kitűnő konyha és finom italok. 
— Diszlerem ünnepélyek és bankettek részére.

Minden vasár- és ünnepnap katonazenekar hangversenyez.
Villamossal a várostól negyedórányi távolság. Minden 
villamosnak összeköttetése van a fürdő omnibuszához.

Fürdő- es menet,jegyek:
A Tárosból oda és vissza (Morel egyel! (elsőiteknek 70 ill.

„ „ „ „ „ „ gyermekeknek 50 „
Giarű. Pnblicotól oda és Tissza Mivel együtt (elsőiteknek 60 „

„ „ „ „ „ gyermekeknek 40.
10 drb bérletjegy:

A városiéi oda és vissza fürdővel felnőtleknek 6- kor
' „ „ „ gyermekeknek 4.40 .
Mrd. Pnblicotól „ „ „ „ felnőtteknek 5 - „

I „ „ „ „ „ gyermekeknek 3.- ,
Jegyek a villamosvasút kalauzainál kaphatók

„De la Vilié" 
Szálloda, Kávéház és Étterem.

y Az átutazó
és a helybeli magyarság

találkozó helye, f

vendéglő, kávéház és penzió
Cirquenicában

Közvetlenül a tenger mellett, szép teiraszszal s remek kilátással. 
Elsőrendű magyar konyha.

Tiszta zamatos borok 

Kőbányai polgári sör.
Szépen berendezett

szobák.

Teljes penzió igen olcsó árakon,
fi Girqnenicáiia érkező magyarok különös 

figyelmébe

fényesen berendezett szobák. =
=0=3

gy Külön nagy étterem, 'em
aO=i

tKüitünő ételelc és Italod.
Számos látogatást kér

Szentgyörgyi Ferencz,
H »De la Vitte« szálló, kávéház cs étterem 

tulajdonosa.

A Hzerkmtfisóg és kiadóhivatal 
telvfon-száma: 224.
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Glotild föherczegnő szálloda feag^agnaRa^á
Cirkvenizza.

Közvetlenül a móló mellett, szép kilátás­
sal a tengerre. Kitűnő vendéglő szép 

helyiségekkel.
Magyar konyha. Pi/seni hordósör. 

Mérsékelt árak.
HEIM O.

Használt és uj

Zsákok raktára.
Bel- es külföldi gyártmányú uj- és használt 

zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil
Vrmenyi-tér 6. sz. Steinmann-féle ház.

jCelefozx 226. sz

Első fiumei magyar
szobafestő és lénymázoló.

Vállal minden e szakmába vágó 
munkát a legjutányosabb árak mellett 
Szigorú pontosság és kiváló szakértelem 

A n. é. közönség b. pártfogását kéri

Altberger Ignácz
C'orsia Deák .'14. sz., IV. em.

Fiumei első magyar rizshántoló- és rizs- 
keményitógyár részi--' ársaság

----- FIUME. •
VÉDJEGY.

J V. E. & A. de ROSSI
2 Piazza déllé Erbe 7. (Óváros.)

■: TöToToször IszitvLrLtetGtt czipörsűsztáixsi-
^ Saját készítésű legkitűnőbb

1 férfi-, női-, és gyermek czipők
2 minden árban.

(jf) : I Mérték szerinti megrendelések kifogástalanul
eszközöltetnek.
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Különlegesség
f é n. -y Ír e m ényitő

táblácskák, lián.
A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik.

eeeeeeeeeeeeeeeee
Csemege juhtúrót

eredeti minőségben, J kilogrammos bódö- 
nökben, bér me nine 5 korona 90 fillérért 

száliii a
Fel só-M agy ar országi hegyi Juh- 

turógyár - Nagy-Szlabos.
(Gömör m.)

eseeeseeeeseeeeee

Előfizetések és hirdetések 1
„A Tengerpart"

kiadóhivatalához
Adria Palota, Ríva Szápáry

czimzendők.
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£eíer S. czipőüzlete
VIA GOVERN« 11 (Corso), A VINC. DE DOMINI-UTCA SARKÁN

Nagy választékú, magyar gyártmányú legkitűnőbb

férfi-, női- és gyermek czipők
minden ár"ban.

JHérték szerinti megrendelések kifogástalanul eszközöltetnek.
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Könyvnyomdái
müintézet

II

Tipográfia
artistica

II

77
érném

„_zvd.ria“ palota, palazze „_A_d.ria‘
---------- TELEFON 224. —

f&h (
óió Ótó 

Ó&7) ráíl

efó>
fv'^ t'í'h

C^) (^58T SZALUT -WH
minden a nyomdászatba vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolcsóbban.

ar ESEGUISCE -ee
prontamente eon eonoseenza del ramo ed 
al plit buon mercato ognl lavoro tlpo- 

litografico.
yp Vp

Ip fp 1p
*$* <íp~~^p yp

“tp yp ip yp ip yp yp

“tp ^p
yp vp ip

Up W ^ ^ yp 'ip Vp
yip yp yp <1p yp “(p

Nyomatott az «Unió» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).
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